



Президенту Международного Центра Рерихов,
Художественному руководителю Санкт-Петербургской
академической филармонии имени Д. Д. Шостаковича

Юрию Хатуевичу Темирканову.

**Приветствие участникам и организаторам
Международной научно-общественной конференции
«Значение наследия Н. К. Рериха для России»
Москва, 9-10 октября 2023 года**

Здравствуйтесь, уважаемые участники! Здравствуйтесь уважаемые организаторы!

Проведение конференции является чрезвычайно важным событием в жизни Российской Федерации и Международного сообщества Культуры и Науки, и, несомненно, внесёт вклад в упрочение процесса осознания значимости научного и художественного наследия семьи Рерихов. Создаст стимулы для реализации гуманистических идей семьи Рерихов и дальнейшей исследовательской работы.

Считаю, что проведение конференции в сегодняшних условиях русофобии есть проявление мужества и стойкости. Способствует обмену мнениями между молодыми и опытными учёными, деятелями культуры, искусств, образования различных регионов страны, мира, и поддерживает связь между наукой и практикой. Развернутое Знамя Мира на всем пространстве планеты – охранит правое дело защиты культурного наследия семьи Рерихов.

Мы, со своей стороны, подтверждаем, что и далее готовы, всеми силами, продолжать оказывать помощь и поддержку в деле охранения, популяризации и исследования культурного наследия семьи Рерихов, а также в деле возвращения и восстановления общественного музея имени Н. К. Рериха.

Желаем всем участникам съезда плодотворной работы, бодрости духа и крепкого здоровья!

«...еще и еще раз буду просить всех нам близких понять грозность переживаемого времени и объединиться в помыслах и действиях. ... единение есть самый прочный щит и от темных нападений, и от всяких бедствий». (Е. И. Рерих, 11-15 февраля 1938 г.)

С уважением, председатель ГОО «АРО»,
Устюгова Ольга Анатольевна,
08.10.2023 г.

